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　さくら湖流域協働ネットワーク主催のさくらの
里クリーンアップ作戦が４月 9 日、旧市役所近く
の大滝根川沿いで行われました。
　この活動は、快適に花見を楽しんでもらおうと、
さくら湖周辺で毎年実施されており、大滝根川沿
いで活動するのは今年で 4 回目になります。
　応援に駆けつけてくれたカブトンと、約 40 人
の参加者は、桜が開花し始めた河川周辺で清掃活
動を行い、心地よい汗を流しました。

きれいな川と水のために

ハンデを乗り越え活躍
　第３６回福島県ろうあ者福祉大会が３月６日、市文
化センターで開催されました。
　県内各地から多くの聴覚障がい者や手話サークル会
員等約５００人が集まり大会を盛り上げました。
　大会では、生まれつき耳が聞こえないというハンデ
を持ちながら、弁護士として活躍している田門浩氏の
講演やトークショーが行われました。冨塚市長は、手
話を使った祝辞を披露しました。

鳥獣被害から農作物を守るため
　市鳥獣対策実施隊の任命式が４月３日、市役所１階
多目的ホールで行われました。
　任命式では、山口栄産業部長から滝根、大越、都路、
常葉、船引の各地区隊長へ任命書が交付されました。
　実施隊を代表して船引地区隊の助川秀俊隊長が「隊員
としての自覚と責任をもって活動し、農家の方が安心
して農業ができる環境を取り戻せるよう、捕獲活動に
取り組みます」とあいさつしました。

動くことで健康に
　福寿草大学第６回定例講座が３月１１日、都路
公民館で、都路保健委員会との合同事業『田村市
健康セミナー』として開かれました。
　福島県立医科大学の先生を講師に迎え、日常生
活の中でできるストレッチや運動などを教えてい
ただきました。受講生は熱心に先生の話を聞きな
がら、ストレッチなどの実演を行いました。講座
終了後、平成 27 年度の大学の閉講式が行われ、
修了証書が都路公民館長より授与されました。受
講生は閉講式を笑顔で終えました。

全国大会での活躍を期待！

　全国スポーツ大会に出場する選手の激励会が 3 月１6 日、田村市役所で開かれました。
　小・中・高生合わせて 5 人に激励金が手渡され、選手たちは「自分らしい粘りのプレー
をしたい」「全国の強豪に勝ちたい」など大会に向けての抱負を語りました。
　各選手は、石川県、愛知県、広島県、岡山県、千葉県で開催される全国大会に出場します。 
●坪井大樹（田村高校 2 年）ウエイトリフティング競技　石川県
●氏家日菜 ( 田村高校２年）ソフトテニス　　　　　　   愛知県
●箭内ひより ( 船引中２年）ソフトボール　　　　　　   広島県
●佐久間駿 ( 常葉中２年）　  野球　　　　　　　　　　   岡山県　　
●斎藤楓雅 ( 船引小５年）　  ソフトテニス　　　　　　   千葉県　　　（敬称略）

教育の振興発展に貢献

  市教育委員会は３月 30 日、教育の振興発展に貢献し、その功績が顕著な方々を表彰しま
した。（敬省略）
●社会体育文化関係…三部武夫 ( 市体育指導委員、スポーツ推進委員 )
　宗像勝男 ( 市社会教育委員 )
　高橋秀紀 ( 市文化財保護審議会委員 )
●学校教育関係…遠藤さとみ、白岩二朗 ( 退職校長 )
　白岩賴子、橋本幸子、鈴木眞理子、矢吹智恵子、鈴木サツヱ、黒羽久美子、冨塚浄子、　     
   佐久間由美子 ( 退職教諭 )
●寄付者…常葉ロータリークラブ ( 公民館の施設備品 )
●大会関係…会田日向花・紗織（福島県教育委員会主催十七文字のふれあい事業最優秀賞）
　三輪千紘、矢吹優季（第６５回福島県統計グラフコンクール パソコン統計グラフの部  
   福島県知事賞）
　青木智也（全国高等学校総合体育大会ウエイトリフティング 94 ｋｇ級トータル優勝、　
　第７０回国民体育大会ウェイトリフティング少年男子 94 ｋｇ級クリーン＆ジャーク・
　トータル優勝）
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